

龙年首场寒潮强势来袭，中央气象台六预警齐发 山东多地或迎大到暴雪局部大暴雪

龙年首场强寒潮来了!雨雪、冰冻、大风、降温、沙尘悉数登场。2月20日,中央气象台连发六预警:寒潮橙色预警、暴雪黄色预警、冰冻黄色预警、大雾黄色预警、强对流天气蓝色预警、大风蓝色预警。21日至22日,中东部进入本轮雨雪冰冻过程的最强时段,23日前后,新一轮雨雪冰冻过程又将无缝衔接,湖北、湖南等部分地区冻雨或将持续4至6天。

两轮大范围 雨雪冰冻天气无缝衔接

截至2月20日,龙年首场寒潮影响已持续四天,大范围雨雪波及新疆、甘肃、内蒙古、山东、山西、河南、江苏等近20省区市,给春运返程带来较大影响,截至20日15时,受降雪及路面结冰影响,山东、山西、河北等12个省区境内共封闭路段50个,关闭收费站527个。

中国天气网气象分析师石妍介绍,21日到22日,中东部雨雪范围及强度将达鼎盛,雪线将南压至长江沿线,山西、山东、河南、湖北等地部分地区有暴雪。河南、山东、安徽、湖北等部分地区将现冻雨或冰粒。

寒潮南下过程中,还将遭遇暖湿气流的强势对抗,给江南、华南带来强对流天气,安徽、湖北、湖南、江西、贵州、广西等地将现



自20日下午4时起,济宁普降雪,截至晚间10时,城区积雪量超12厘米,山东高速济宁发展公司连夜展开除雪作业。图为济微高速(济宁段)除雪现场。记者 康岩 摄

短时强降水并伴有风雹。

本轮寒潮过程结束后,23日至26日,新一轮大范围雨雪冰冻天气将无缝衔接。届时,雪线最南端或跨越长江,湖北、湖南、贵州等地部分地区将遭遇雨、冻雨、雨夹雪及纯雪的“组团攻击”。

春运返程“冻景”重现 武汉长沙等地冻雨持续

从中国天气网推出的春运返程大城市雨雪日历来看,未来一周,在长江以北地区,像西安、郑州、合肥等地以雪为主,降雪时段主要集中在21日至24日。合肥降雪最为明显,22日或遭遇大雪侵袭。

在21日至24日。合肥降雪最为明显,22日或遭遇大雪侵袭。

长江以南地区,长沙和武汉等地降水或将天天见。其中武汉21日至22日将出现冻雨,23日转为中雪,元宵节当天再转为冻雨。长沙的冻雨持续时间最长,可达五天。南昌将以雨为主,未来六天中有五天都会出现降雨,其中21日雨势较大,或现大雨。

总的来说,21日至26日的冻雨过程强度虽然不及春节前那次,但影响范围与持续时间相当,特别是在湖北南部、湖南北部等地,冻雨可能从21日持续到25日。

三预警继续生效 山东再启“速冻”模式

记者20日从山东省气象台了解到,20日夜间到21日夜间,山东将迎大范围降雪天气,多地大到暴雪局部大暴雪,省气象台于20日16时继续发布寒潮黄色、暴雪黄色和道路结冰橙色预警。

具体来看,20日夜间至21日夜间,全省过程累积降雪量10—20毫米,积雪深度5—18厘米。其中,20日夜间到21日白天,菏泽、枣庄、临沂、日照、潍坊南部、淄博南部、烟台南部、威海和青岛南部有大到暴雪局部大暴雪,聊城、德州、滨州、东营、济宁、济南、泰安、淄博北部、潍坊北部、烟台北部和青岛北部有大雪局部暴雪,其中鲁南的部分地区有冻雨或冰粒;21日夜间,日照、潍坊、烟台、威海和青岛有小雪局部中雪,其他地区局部有小雪。

20日夜间到24日我省大部地区将出现对交通有较大影响的积雪和道路结冰。

济南市气象台2月20日发布寒潮黄色预警和暴雪橙色预警,周二傍晚到周四白天,济南市有中到大雪,伴有明显的雨雪和大风降温。

据中国天气网、大众日报等

应急管理厅2月20日下午针对安徽、河南、湖北启动低温雨雪冰冻灾害四级应急响应,国家防灾减灾救灾委员会办公室派出工作组赴河南、安徽、湖北协助指导防范应对工作。

公安部交管局2月20日提示,春运返程应尽量避免受雨雪冰冻和大雾沙尘等恶劣天气影响时段、路段,避免不必要的滞留。

公安部交管局提示广大驾驶人,雨雪冰冻天气路面湿滑,特别是桥梁易结冰易打滑,要谨慎驾驶,拉大车距,降低车速,慢打方向,缓踩刹车,减少并线和超车。遇大雨大雪、大雾团雾,大风沙尘导致的视距不佳,要及时降低车速,打开雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯,能见度小于100米时,要打开危险报警闪光灯;能见度小于50米时,要进入服务区或由最近的出口驶离高速公路。

据央视、新华社

春运返程应尽量避免恶劣天气时段

公安部交管局提示:

编辑:于梅君 美编:刘燕 组版:侯波

龙年开门红!菏泽喜中大乐透追加一等奖1800万元

2月19日,体彩超级大乐透第24018期前区开出号码“04、12、19、25、27”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为2.98亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

一等奖2注1800万元+4注1000万元

本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一

等奖,分别出自山东菏泽和河北保定;4注为1000万元基本投注一等奖,分落广东广州、河北邢台、江苏苏州和淮安。

由于采用了追加投注,本期来自河北保定和山东菏泽的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加

投注,可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至9.00亿元

二等奖开出119注,每注奖金11.79万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金9.43万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.22万余元。

三等奖开出340注,单注奖金1万元。四等奖开出770

注,单注奖金3000元。五等奖开出18349注,单注奖金300元。六等奖开出21534注,单注奖金200元。七等奖开出44542注,单注奖金100元。八等奖开出728446注,单注奖金15元。九等奖开出7199997注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.00亿元滚存至2月21日(周三)开奖的第24019期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们

要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。(王伟)

“体彩新春季 龙腾好运来”活动走进菏泽品宣店



2月14日,中国体育彩票“体彩新春季 龙腾好运来”品牌活动在菏泽首家品牌宣传推广店(牡丹区3726002666体彩店)落地开花,活动吸引了一批又一批的市民前来围观参与。当天又恰逢情人节,创意十足的互动游戏为年轻情侣带去乐趣和惊喜,也为这个龙年春节增添了一份仪式感。

现场布置以龙年新春的设计风格为核心,突出“体彩

新春季 龙腾好运来”的主题,活动现场设置了互动游戏、拍照打卡、许愿树、乐小星人偶互动等新颖的活动环节,并设置了产品体验、公益公信和责任理性内容互动展示区域,喜庆的场景、有趣的互动吸引了众多年轻人参与其中。活动现场还准备了体彩吉祥物乐小星、即开票、大乐透彩票等众多礼品。

“益”起刮,顶呱刮,“刮”出一年好彩头。“龙行大运”

“抢头彩2024”“新春大吉2024”等新春主题系列即开票吸引了大家的注意力,纷纷上前碰碰运气,为龙年添上好彩头。购彩者热烈的讨论声、中奖者惊喜的欢呼声不绝于耳。根据参与活动规则,很多参与的市民收获了乐小星公仔、即开票、大乐透彩票等好礼。体彩吉祥物“乐小星”也亮相了活动现场,并走向东方红大街与市民互动,憨态可掬的乐小星一出场就吸引了大众的目光,大家纷纷围拢上来拍照合影,一时成为街上最亮的“仔”。

“体彩新春季 龙腾好运来”作为2024年品牌宣传推广店首场品牌落地活动,借助中国传统节日氛围,设置品牌展示、产品体验和创意互动等板块内容,吸引众多客群了解并参与活动,活动在提升体彩品牌知名度的同时,也传递了体彩的公益理念。

(张运峰)